

党建引领 服务入微 梅林创新探索“网格化”工业社区基层治理新模式

本报讯(记者 陈俊 通讯员 何豪阳)“平时不要在电箱下面堆放易燃物品,容易造成安全隐患。”近日,在位于新梅工业社区的一家企业生产车间内,社区网格员一边检查企业安全生产情况,一边提出整改意见。“网格员和我们一起来排查安全隐患,给了我们很多帮助,是真正在为企业着想。”企业负责人朱先生说。

今年以来,梅林街道紧紧围绕“红色根脉‘两高’强基工程”,深入贯彻落实县委“五大革新”工作部署,率先打造全县首个工业型社区——新梅工业社区,该社区区域面积约2.4平方公里,企业共计237家,依据区块图,社区划分花园工业园、大路周工业聚集区、梅桥工

业集聚区、仕西工业集聚区4个网格,并细分237个微网格,以“网格化”为抓手,社区实行1名社工联系1个网格,企服、环保管家同步下沉的服务措施。

“为提升服务,成立新梅工业社区党总支,下设15个党支部,在职党员123人,通过党员联企工作,建立‘3+X’责任清单,把党员放进微网格。”梅林街道党工委书记金益表示。按照“党建共同体、服务零距离”思路,工业社区的网格日常运行,由新梅工业社区党总支发挥党组织上下联动、资源整合优势,统筹协调社区各项工作,并强化“企业吹哨、社区报到,社区吹哨、部门报到”的“三级哨”机制,推动网格内问题快速处置。同时,深化

体制机制建设,制定并将上墙“社工五必工作法”(日必问、周必研、月必访、季必诊、年必评)、“网格工作制度”、微心愿等机制,推动社区运行制度化、规范化。“按照‘像服务居民一样服务企业’,我们要求各个网格员敲门、迈开腿、张开口,深入到企业,主动对接,了解他们在经营中存在的一些困难和问题,并全力帮助他们协调解决,让梅林的营商服务迭代升级。”金益说。

“这场讲座就是及时雨,我们了解到最新的人才政策,对我们开展招聘很有用。”一家企业的人事部门负责人李经理说。原来,不久前,作为网格员的党员干部在走访中了解到多家企业有招聘需求,

也迫切想了解企业发展及职工保障政策。为此,网格员主动联系街道劳动保障工作人员,向县人社局发出邀请,促成了一场以人才政策、劳动关系为主要内容的专业讲座的开展,赢得了主要企业的普遍好评。“企业反馈问题后,我们会第一时间上报社区,反映他们的困难诉求,社区也会联系相关部门,在最短的时间内为企业提供服务。”社区党员仇建华表示。

以基层党建为引领,以企业需求为导向,下一步,新梅工业社区将在人才引进、技术培训、公共服务上更加用心用力,实实在在解决企业和员工的“急难愁盼”,成为稳企业助发展的“红色引擎”。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
10℃—23℃ 多云,夜里局部有雷雨	16℃—22℃ 阴有阵雨或雷雨	风力:东北风2—3级。 人体舒适度:2级,较舒适。 穿衣指数:5级,适宜穿开衫、薄外套等。 紫外线指数:3级,中等。

明确责任 聚力发力 桥头胡筑牢森林防火安全屏障

本报讯(记者 屠以撒 通讯员 杨宵杰) 森林防火,人人有责。连日来,桥头胡街道森林防火巡逻车一刻不停地穿梭在各村的主要上山道路上,提醒村民做好防火工作,保护自身安全和日益丰富的山林资源。

忙碌的森林防火巡逻车只是街道扎实做好森林防火工作的一个缩影。桥头胡街道将森林防火摆在重要位置,明确各级责任,落实安全措施。组建由民兵、护林员、志愿者组成的森林防火巡逻队,联合开展森林防火巡护、检查工作,并设立森林防火岗亭,村党员干部严格值勤值守,全面检查上山村民是否携带明火、爆竹等危险物品,积极开展

森林防火宣传教育。同时,街道各联村组下沉村社森林防火一线,组织村干部靠点值守,做好巡查排查、人员调度、宣传教育等防火工作,严把森林防火关。街道主要领导、纪工委采取“四不两直”方式开展监督检查,对存在问题及时指出、及时改进,确保各项森林防火措施落实到位。

与此同时,街道进一步优化和完善森林防火应急预案,强化值班备勤和应急物资配备。积极组织综合执法应急中队、民兵小分队等应急扑火队伍,开展理论知识培训和灭火实战培训,定期检查 and 补充应急物资、装备,提高突发事件快速反应能力和保障能力。



棕编进潘小 非遗再传承

跃龙街道综合文化站邀请宁波市非物质文化遗产棕编技艺的传承人张建林老师,为潘天寿小学的学生带来一场别开生面的棕编课堂,丰富小学生课余文化生活。(记者 童俊霖 实习生 陈欣怡 通讯员 张亚明 华建平 摄)

一张清单 全面整改 大佳何综合执法推动“大综合一体化”落地

本报讯(通讯员 郑光燕 记者 童扬凯) 日前,大佳何镇开展2023年第一季度联合执法行动,切实推进辖区综合行政执法力量“大综合一体化”发展。

大佳何镇联合派出所、执法中队、市场监管等多部门力量,针对消防安全、食品安全、危化品监管、施工场地安全、货车工程车超载等问题进行联合会商和联合执法,对发现的问题现场下达

整改通知书,限期进行隐患整改,及时遏制违法违规行,切实维护群众合法权益。

据了解,之前消防救援、市场监管、综合行政执法等不同部门分头各自检查,如今,该镇积极

响应“大综合一体化”行政执法改革,联动多支专业执法队伍,执法力量“拧成一股绳”,一次上门检查列出一张清单,一次就能全面整改。

铸魂强基 五心提升 胡陈乡党员集中轮训班开班

本报讯(记者 潘璐璐 通讯员 王丹 朱瑞哲) 近日,胡陈乡党员“铸魂强基、五心提升”集中轮训班开班,百名党员干部齐聚胡陈乡党校,在交流分享中总结工作经验,在充电蓄能中谋划新的一年工作,推动党员教育工作高质量发展迈出新步伐、取得新成效。

据悉,此次轮训共分四期,党员们将被分为三组,培训采取“辅导授课+集中研讨”相结合的方式,还安排了多场交流分享、主题讨论和现场教学,党员们将针对课程内容展开深度交流,在业务培

训中提升能力,在交流研讨中互促成长,提升政治理论素养。

轮训邀请了四名专家学者为胡陈乡百余位党员授课,聚焦党的二十大精神及全国两会精神专题宣讲、基础党务、村级小微权力清单36条及新时代基层党建推动共同富裕等课题。“通过高规格的师资力量、高质量的课程设置、高质量的培训内容,希望通过这样系统化地学习,进一步帮助全乡党员提升思想理论水平和业务能力,增强工作本领。”胡陈乡相关负责人表示。

不听 不看 不传 茶院筑牢反邪教“大防线”

本报讯(记者 陈俊 通讯员 洪晨婷) “大爷,您可以看看这个手册上关于邪教的一些典型案例,了解一下邪教有哪些套路。”日前,在茶院乡各村,随处可见网格员们穿梭在村头巷尾、田间地头,他们抱着宣传资料,逢人就开展宣传,通过拉家常的方式向村民宣讲讲解什么是邪教,引导村民远离邪教,对邪教言论不听、不看、不传。

为加大反邪教宣传力度,增强居民防范和抵御邪教侵蚀的能力,营造人人参与反邪教的良好氛围,茶院乡按照“全域覆盖、分类划分”原则,共划分16个网格,配齐16名网格员,并巧借网

格员人熟、地熟、事熟的优势,采取集中宣传、分散入户等方式开展反邪教宣传工作,让一个个“小网格”形成一片反邪教“防护网”,助推反邪教宣传教育工作纵深发展,实现了民情沟通无遗漏、村组管理无盲区、服务群众无缝隙。

“我们变被动为主动,将反邪教宣传阵地从办公室‘搬’到田间地头一线,在辖区内的乡间小道、农户家中等,设立展板、悬挂宣传标语,让反邪教宣传的触角延伸到每家每户,为助推平安茶院建设添砖加瓦。”茶院乡相关负责人表示。

核酸小屋“再就业” 便民服务有新招

本报讯(记者 方震霞 通讯员 王必赢) 渴了去核酸小屋倒杯热水、累了去核酸小屋歇歇脚……近日,西店镇核酸小屋化身环卫工人的温馨小屋,让环卫工人暖身又暖心。

“闲置的核酸小屋,不仅与周边城市形象格格不入,还造成了资

源浪费。”西店镇综合行政执法队相关负责人表示,为了让核酸小屋物尽其用,执法队将闲置的核酸小屋实现“转岗再就业”,其中有7个被改造为环卫工人驿站,3个被改造为综合行政执法岗亭,继续发挥“使命”,为群众提供便民服务,将“人情味”做实做暖,真正

打通便民服务“最后一公里”。

民生无小事,点滴见初心。记者看到,经过改造,这些核酸小屋摇身一变成周边环卫工人的温馨休息驿站,小屋内配备了空调、热水、充电设施、便民雨具等,为这群整日穿梭在大街小巷的辛劳身影,解决了休息难、喝水难、充电

难等问题。同批进行改造的综合行政执法岗亭核酸小屋也将于近日投放使用,小屋中除了空调等原有设施之外,还为队员们准备了矿泉水等物资,供队员休息。此外,岗亭外表也重新设计,增加了一些文明宣传标语以及垃圾分类等图形知识,打造前移的便民普法窗口。

宁海传媒集团(宁海县广播电视台) 下属公司招聘工作人员公告

因工作需要,宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属宁海县报业传媒发展有限公司拟面向社会公开招聘工作人员1名,具体事项公告如下:

一、招聘岗位及条件

序号	招聘岗位	招聘人数	学历条件	专业条件	年龄条件	其他条件
1	印刷工	1	高中及以上	专业不限	45周岁及以下	能吃苦耐劳,能胜任夜班工作;有从事印刷相关专业者优先。

二、报名方式

本次招聘的报名工作,采取现场报名和网络报名相结合的方式进行。

- 1.报名时间:2023年4月3日至2023年4月7日
现场报名时间为:上午8:30—11:30;下午13:30—17:00
- 2.报名地点:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团(宁海县广播电视台)组织人事部(615室),联系电话:0574-59990065,0574-59990063。网上报名请登录网址(https://dwz.cn/HYA0X8R)或直接扫描下方二维码。
- 3.报名办法:现场报名人员,请携带国家承认的学历(学位)证书、身份证原件及

复印件和本人近期免冠一寸照片1张。网上报名人员,请将报名资料,以个人名字命名打包上传邮箱156562368@qq.com,并于考试当日携带报名资料进行现场资格复审,如有提供虚假材料的,一经发现,取消考试资格。

三、考试方式

采取直接面试的方式进行。面试满分为100分,低于60分者直接淘汰。

招聘岗位,根据报考人员总成绩从高分到低分按招聘指标1:1比例,确定体检对象。体检合格者与公司签订劳动合同,试用期为两个月。

宁海县报业传媒发展有限公司
2023年4月3日

宁海传媒集团(宁海县广播电视台) 下属公司招聘工作人员公告

因工作需要,宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属广电网络有限公司拟面向社会公开招聘工作人员6名,具体事项公告如下:

一、招聘岗位及条件

序号	招聘岗位	招聘人数	学历条件	专业条件	年龄条件	其他条件
1	呼叫中心客服人员	1	大专及以上	专业不限	35周岁及以下	普通话熟练,口齿清晰流利;具备良好的客户服务意识,抗压能力强,能够适应轮班制;无任何不良记录;有客服相关工作经验者优先。
2	长街广电窗口	1	大专及以上	专业不限	35周岁及以下	具有良好的形象气质,有较好的沟通能力和语言表达能力;能适应大厅坐班要求,有窗口相关工作经验者优先。
3	一市广电窗口	1				
4	城区广电窗口	1				
5	桥头胡广电窗口	1	高中及以上	专业不限	45周岁及以下	有相关从业经验或拥有登高证、电工证者优先考虑。
6	一市广电窗口	1				

二、报名方式

本次招聘的报名工作,采取现场报名和网络报名相结合的方式进行。

- 1.报名时间:2023年4月3日至2023年4月7日
现场报名时间为:上午8:30—11:30;下午13:30—17:00
- 2.报名地点:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团(宁海县广播电视台)组织人事部(615室),联系电话:0574-59990065,0574-59990063。网上报名请登录网址(https://dwz.cn/HYA0X8R)或直接扫描下方二维码。
- 3.报名办法:现场报名人员,请携带国家承认的学历(学位)证书、身份证原件

及复印件和本人近期免冠一寸照片1张。网上报名人员,请将报名资料,以个人名字命名打包上传邮箱156562368@qq.com,并于考试当日携带报名资料进行现场资格复审,如有提供虚假材料的,一经发现,取消考试资格。

三、考试方式

均采用直接面试的方式进行。面试满分为100分,低于60分者直接淘汰。

各招聘岗位,均根据报考人员总成绩从高分到低分按招聘指标1:1比例,确定体检对象。体检合格者与公司签订劳动合同,试用期为两个月。

宁海广电网络有限公司
2023年4月3日